Activiteiten Judoclub Sankawa

Clubkampioenschappen
Eens per jaar houden we clubkampioenschappen. Kinderen nemen per gewichtsklasse de strijd tegen elkaar op. De beste kinderen per gewichtsklasse zijn onze clubkampioenen.

Teamwedstrijden
Eens per jaar houden we teamwedstrijden. Alle kinderen van trainingsgroep 1 t/m 3 worden in teams ingedeeld. De teams strijden tegen elkaar zoals ook op een judo-toernooi gebeurt. 

Examens
Twee keer per jaar worden er examens afgenomen voor een band of slip. Nieuwe leden beginnen met het valdiploma. Daarna volgen één of twee gele slips, de gele band etc. Er zijn geen kosten verbonden aan een examen. Voor een nieuwe band betaal je € 2,50. De slips zijn gratis.

Instuif
Twee keer per jaar houden we een instuif. Je mag dan een vriendje, vriendinnetje, broer, zus of iemand anders meebrengen naar de training. Die persoon mag dan meedoen met de training.

Uitwisselingen
Drie tot vier keer per jaar hebben we een uitwisseling met een andere judoclub uit de buurt. Tijdens de uitwisseling worden er wedstrijdjes gehouden. De uitwisselingen zijn bedoeld voor beginnende judoka’s om wedstrijdervaring op te doen. Aan het begin van het seizoen kun je je aanmelden voor deelname aan de uitwisselingen. Deelname is gratis.

Voorjaarstoernooi
In februari van ieder jaar organiseren wij ons koka-toernooi. Dit is een toernooi voor judoka’s met weinig wedstrijdervaring in de leeftijd van 6 t/m 11 jaar, tot en met de blauwe band. Ruim 250 kinderen van diverse judoverenigingen doen ieder jaar mee. Natuurlijk doen onze eigen leden ook mee en verwachten we ouders en familie om ze aan te moedigen. 

Voor- en najaarsactiviteit
Twee keer per jaar organiseren we voor alle leden een leuke activiteit. We doen dat één keer in het voorjaar en één keer in het najaar. Het kan van alles zijn. Doel is op een andere manier sportief en gezellig samen bezig te zijn. 
De laatste jaren hebben we o.a. een reflectortocht gehouden, zijn we op survival geweest, is er een spellenavond met kampvuur gehouden en hebben we levend stratego gespeeld. De activiteiten worden door de activiteitencommissie georganiseerd. Deze bestaat uit twee bestuursleden en een aantal ouders.

Jaarvergadering
Zoals iedere vereniging houden wij ook ieder jaar een jaarvergadering. Die vindt meestal plaats in februari. De datum en de agenda worden van te voren bekendgemaakt.
